
 

ПРОТОКОЛ № 16 

засідання постійної комісії міської ради з питань дотримання прав людини, 

депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку, конфлікту  

інтересів 

12 грудня 2024 року  

м.Ковель                                                                                         Початок: о 15:49  

                                                                                                        Закінчення: о 16:46  

 

Присутні члени постійної комісії: Мілінчук А., Середюк Т., Стасюк Г., Федосюк 

В.  

 

Запрошені:  

 

Багнова О. – секретар міської ради;  

Ваврищук А. – головний спеціаліст юридичного відділу виконавчого комітету 

міської ради;  

Кондратович Ю. – начальник управління економічного розвитку та торгівлі 

виконавчого комітету міської ради;  

Маленицька Н. – заступник міського голови;  

Романчук В. – начальник фінансового управління виконавчого комітету міської 

ради; 

Третяк І. – директор   Ковельського міського центру соціальних служб; 

Хомич С. – начальник відділу з питань діяльності правоохоронних органів, 

оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету міської ради;  

Шинкарук Р. – начальник  архівного відділу виконавчого комітету міської 

ради. 

Яковлев Т. – перший  заступник міського голови.  

 

Головуючий на засіданні — голова постійної комісії Андрій Мілінчук  

 

1. Про порядок денний  засідання постійної комісії з питань дотримання прав 

людини, депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку, 

конфлікту інтересів. 

 Доповідає голова постійної комісії Андрій Мілінчук.         

2.(До №4.22). Інформація про виконання Програми профілактики 

правопорушень і злочинів на 2022-2024 роки у 2024 році станом на 01.12.2024 

року. 

Інформує начальник відділу з питань діяльності правоохоронних органів, 

оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету міської ради 

Сергій Хомич. 

(4.22). Про затвердження програми профілактики правопорушень і злочинів на 

2025 рік. 

Доповідає начальник відділу з питань діяльності правоохоронних органів, 

оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету міської ради 

Сергій Хомич. 

3.(До №4.23). Інформація про виконання Програми покращення матеріально-

технічного забезпечення військових частин Збройних сил України та інших 



військових формувань, проведення заходів територіальної оборони, 

мобілізаційної підготовки та мобілізації на 2024 рік станом на 01.12.2024 року. 

Інформує начальник відділу з питань діяльності правоохоронних органів, 

оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету міської ради 

Сергій Хомич. 

(4.23). Про затвердження Програми покращення матеріально-технічного 

забезпечення військових частин Збройних сил України та інших військових та 

воєнізованих формувань, проведення заходів територіальної оборони, 

мобілізаційної підготовки та мобілізації на 2025 рік. 

 Доповідає начальник відділу з питань діяльності правоохоронних 

органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету 

міської ради Сергій Хомич. 

4.(5). Про Програму економічного і соціального розвитку Ковельської 

територіальної громади на 2025 рік. 

Доповідає перший заступник міського голови Тарас Яковлев. 

5.(6). Про бюджет Ковельської міської територіальної громади на 2025 рік. 

Доповідає начальник фінансового управління виконавчого комітету 

міської ради Валентина Романчук. 

6.(7). Про затвердження Договору про передачу коштів позики № 13110-05/151 

від 14 червня 2024 року між Міністерством фінансів України, Міністерством 

розвитку громад, територій та інфраструктури України та  

Ковельською міською радою. 

Доповідає начальник управління економічного розвитку та торгівлі 

виконавчого комітету міської ради Юрій Кондратович. 

7.(8). Про затвердження Положення  про  Ковельський міський центр 

соціальних служб  у новій редакції. 

Доповідає директор  Ковельського міського центру соціальних служб 

Інна Третяк. 

8.(13). Про дострокове припинення повноважень депутата Ковельської міської 

ради VIII скликання Дружиновича Сергія Олександровича. 

Доповідає секретар міської ради Оксана Багнова. 

9.(14). Про звіти депутатів Ковельської міської ради VIII скликання за 2024 рік. 

Доповідає секретар міської ради Оксана Багнова. 

10.(15). Про виконання плану роботи міської ради за 2024 рік та затвердження 

плану роботи  міської ради на 2025 рік. 

Доповідає секретар міської ради Оксана Багнова. 

11.(21). Інформація про роботу архівного відділу і сектору «Трудовий архів» з 

реалізації державної політики у сфері архівної справи і діловодства на території 

міста Ковеля за 2024 рік. 

Інформує начальник архівного відділу виконавчого комітету міської 

ради Раїса Шинкарук. 

12. Інформація про роботу адміністративної комісії при виконавчому комітеті 

Ковельської міської ради за 2024 рік станом на 01.12.2024 року. 

Інформує секретар адміністративної комісії Андрій Ваврищук. 

13. Інформація про виконання Програми для забезпечення виконання судових 

рішень на 2024 рік станом на 01.12.2024 року. 



Інформує головний спеціаліст юридичного відділу виконавчого комітету 

міської ради  Андрій Ваврищук. 

14. Різне. 
 

Розгляд питань порядку денного:  

 

СЛУХАЛИ: 1. Про порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, законності і 

правопорядку, конфлікту інтересів.  

          Доповідає голова постійної комісії Андрій Мілінчук.  

ПРОПОЗИЦІЯ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, законності і 

правопорядку, конфлікту інтересів затвердити.  

Голосували: «за» - 4: Мілінчук А., Середюк Т., Стасюк Г., Федосюк В.І.  

«проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з питань 

дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, законності і 

правопорядку, конфлікту інтересів затвердити.  

 

СЛУХАЛИ: 2.(До №4.22). Інформація про виконання Програми профілактики 

правопорушень і злочинів на 2022-2024 роки у 2024 році станом на 01.12.2024 

року. 

Інформує начальник відділу з питань діяльності правоохоронних органів, 

оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету міської ради 

Сергій Хомич. 

ПРОПОЗИЦІЯ: інформацію з даного питання взяти до відома. 

Голосували: «за» - 4: Мілінчук А., Середюк Т., Стасюк Г., Федосюк В.І.  

«проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: інформацію з даного питання взяти до відома./Текст інформації 

додано до протоколу/ 

 

СЛУХАЛИ: (4.22).  Про затвердження програми профілактики правопорушень і 

злочинів на 2025 рік. 

Доповідає начальник відділу з питань діяльності правоохоронних органів, 

оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету міської ради 

Сергій Хомич. 

ПРОПОЗИЦІЯ заступника голови постійної комісії Віри Федосюк: доповнити 

Паспорт Програми пунктом 3 такого змісту: 3. Головний розпорядник коштів -

Виконавчий комітет Ковельської міської ради; та змінити нумерацію наступних 

пунктів. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання з редакційними правками.  

Голосували: «за» - 4: Мілінчук А., Середюк Т., Стасюк Г., Федосюк В.І., 

«проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  



ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного питання з 

редакційними правками.  

 

СЛУХАЛИ: 3.(До №4.23). Інформація про виконання Програми покращення 

матеріально-технічного забезпечення військових частин Збройних сил України 

та інших військових формувань, проведення заходів територіальної оборони, 

мобілізаційної підготовки та мобілізації на 2024 рік станом на 01.12.2024 року. 

Інформує начальник відділу з питань діяльності правоохоронних органів, 

оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету міської ради 

Сергій Хомич. 

ПРОПОЗИЦІЯ: інформацію з даного питання взяти до відома. 

Голосували: «за» - 4: Мілінчук А., Середюк Т., Стасюк Г., Федосюк В.І.  

«проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: інформацію з даного питання взяти до відома. ./Текст інформації 

додано до протоколу/ 

 

СЛУХАЛИ: (4.23). Про затвердження Програми покращення матеріально-

технічного забезпечення військових частин Збройних сил України та інших 

військових та воєнізованих формувань, проведення заходів територіальної 

оборони, мобілізаційної підготовки та мобілізації на 2025 рік. 

 Доповідає начальник відділу з питань діяльності правоохоронних 

органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету 

міської ради Сергій Хомич. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Голосували: «за» - 4: Мілінчук А., Середюк Т., Стасюк Г., Федосюк В.І., 

«проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного питання. 

 

СЛУХАЛИ: 4.(5). Про Програму економічного і соціального розвитку 

Ковельської територіальної громади на 2025 рік. 

Доповідає перший заступник міського голови Тарас Яковлев. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Голосували: «за» - 4: Мілінчук А., Середюк Т., Стасюк Г., Федосюк В.І., 

«проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного питання. 

 

СЛУХАЛИ: 5.(6). Про бюджет Ковельської міської територіальної громади на 

2025 рік. 

Доповідає начальник фінансового управління виконавчого комітету 

міської ради Валентина Романчук. 



ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Голосували: «за» - 4: Мілінчук А., Середюк Т., Стасюк Г., Федосюк В.І., 

«проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного питання. 

 

СЛУХАЛИ: 6.(7). Про затвердження Договору про передачу коштів позики № 

13110-05/151 від 14 червня 2024 року між Міністерством фінансів України, 

Міністерством розвитку громад, територій та інфраструктури України та  

Ковельською міською радою. 

Доповідає начальник управління економічного розвитку та торгівлі 

виконавчого комітету міської ради Юрій Кондратович. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Голосували: «за» - 4: Мілінчук А., Середюк Т., Стасюк Г., Федосюк В.І., 

«проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного питання. 

 

СЛУХАЛИ: 7.(8). Про затвердження Положення  про  Ковельський міський 

центр соціальних служб  у новій редакції. 

Доповідає директор  Ковельського міського центру соціальних служб 

Інна Третяк. 

ПРОПОЗИЦІЯ  заступника голови постійної комісії Віри Федосюк:у розділі VІ. 

Фінансове та матеріально-технічне забезпечення Центру, у п.6.5 слова «за 

рішенням міської ради» замінити на слова «за рішенням виконавчого комітету 

міської ради»). 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання з редакційними правками.  

Голосували: «за» - 4: Мілінчук А., Середюк Т., Стасюк Г., Федосюк В.І., 

«проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного питання з 

редакційними правками.  

 

СЛУХАЛИ: 8.(13). Про дострокове припинення повноважень депутата 

Ковельської міської ради VIII скликання Дружиновича Сергія Олександровича. 

Доповідає секретар міської ради Оксана Багнова. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Голосували: «за» - 3: Мілінчук А., Середюк Т., Федосюк В.І., «проти» - 0, 

«утрималось» - 1: Стасюк Г..  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного питання. 

 



СЛУХАЛИ: 9.(14). Про звіти депутатів Ковельської міської ради VIII скликання 

за 2024 рік. 

Доповідає секретар міської ради Оксана Багнова. 

ПРОПОЗИЦІЯ: даний проєкт рішення взяти за основу. 

Голосували: «за» - 4: Мілінчук А., Середюк Т., Стасюк Г., Федосюк В.І., 

«проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

 

ПРОПОЗИЦІЯ заступника голови постійної комісії Віри Федосюк: в п. 1 слово 

«березень» замінити словом «січень». 

Голосували: «за» - 4: Мілінчук А., Середюк Т., Стасюк Г., Федосюк В.І., 

«проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання в цілому з проголосованою правкою. 

Голосували: «за» - 4: Мілінчук А., Середюк Т., Стасюк Г., Федосюк В.І., 

«проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного питання 

в цілому з проголосованою правкою. 

 

СЛУХАЛИ: 10.(15). Про виконання плану роботи міської ради за 2024 рік та 

затвердження плану роботи  міської ради на 2025 рік. 

Доповідає секретар міської ради Оксана Багнова. 

ПРОПОЗИЦІЯ заступника голови постійної комісії Віри Федосюк: в додатку 

проєкту, розділі  I. Питання, що пропонуються для розгляду на пленарних 

засіданнях міської ради у п.п.10,11,14,15,16,20,21,22,24,25,30,31 конкретизувати 

період надання інформації;  

в додатку проєкту, розділі  II. Питання, що пропонуються для розгляду на 

засіданнях постійних комісій міської ради  (Постійна комісія міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, законності і 

правопорядку, конфлікту інтересів) першому пункті рік «2024» замінити на 

«2025» та зазначити термін розгляду питання - «VІ квартал». 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання з редакційними правками. 

Голосували: «за» - 4: Мілінчук А., Середюк Т., Стасюк Г., Федосюк В.І., 

«проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного питання з 

редакційними правками. 

 

СЛУХАЛИ: 11.(21). Інформація про роботу архівного відділу і сектору 

«Трудовий архів» з реалізації державної політики у сфері архівної справи і 

діловодства на території міста Ковеля за 2024 рік. 

Інформує начальник архівного відділу виконавчого комітету міської 

ради Раїса Шинкарук. 



ПРОПОЗИЦІЯ: у зв’язку з відсутністю доповідача, перенести дане питання на 

чергове засідання комісії.  

Голосували: «за» - 4: Мілінчук А., Середюк Т., Стасюк Г., Федосюк В.І., 

«проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: у зв’язку з відсутністю доповідача, перенести дане питання на 

чергове засідання комісії. 

СЛУХАЛИ: 12. Інформація про роботу адміністративної комісії при 

виконавчому комітеті Ковельської міської ради за 2024 рік станом на 01.12.2024 

року. 

Інформує секретар адміністративної комісії Андрій Ваврищук. 

ПРОПОЗИЦІЯ: інформацію з даного питання взяти до відома. 

Голосували: «за» - 4: Мілінчук А., Середюк Т., Стасюк Г., Федосюк В.І.  

«проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: інформацію з даного питання взяти до відома./Текст інформації 

додано до протоколу/ 

 

СЛУХАЛИ: 13. Інформація про виконання Програми для забезпечення 

виконання судових рішень на 2024 рік станом на 01.12.2024 року. 

Інформує головний спеціаліст юридичного відділу виконавчого комітету 

міської ради  Андрій Ваврищук. 

ПРОПОЗИЦІЯ: інформацію з даного питання взяти до відома. 

Голосували: «за» - 4: Мілінчук А., Середюк Т., Стасюк Г., Федосюк В.І.  

«проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: інформацію з даного питання взяти до відома. ./Текст інформації 

додано до протоколу/ 

14. Різне. 

  

 

Голова постійної комісії                                          Андрій МІЛІНЧУК  

 

 

Секретар постійної комісії                                      Тетяна СЕРЕДЮК 

                              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
  
 


